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Стратегія                                                                                                   розвитку  у комунальному закладі « Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок №427) Харківської міської ради » 
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Вступ

Стратегія (політика)   розвитку комунального закладу « Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок №427) Харківської міської ради » (далі Стратегія; ЗДО), спрямована   на  реалізацію законів України «Про освіту», «Про  дошкільну освіту», «Про охорону дитинства» , Положення про ЗДО,  Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція), «Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 427 Харківської міської ради», на  реалізацію ідей Концепції національно-патріотичного виховання ,Концепції Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування  української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року та інших нормативно-правових  актів у системі дошкільної освіти, Порядку ведення  обліку дітей дошкільного, шкільного  віку та учнів, чинних вимог  до оцінювання навчальних  результатів здобувачів освіти, інших нормативно-правових  актів у системі дошкільної освіти, державних, регіональних галузевих програм розвитку освітньої галузі.

Стратегію складено з урахуванням зміни деяких нормативно-правових документів, демографічної, суспільно-економічної, культурної, військової  ситуації, що склалася в Україні в цілому, місті Харкові, на території Індустріального району, зокрема території обслуговування, закріпленої  за закладом дошкільної освіти, сучасних завдань навчання, розвитку й виховання здобувачів освіти. Вона спрямована на створення умов для впровадження компетентнісного (діяльнісного),  особисто  орієнтованого підходів у освітній процес, безпечного освітнього середовища, формування  інтелектуального, освітнього, культурного потенціалів  особистості, громадянина-патріота, здатного до самовдосконалення, навчання впродовж життя.

Стратегія   орієнтована на: 
· партнерство у розвитку, навчанні та вихованні дітей, а також професійній взаємодії; 

· недискримінацію, запобігання та протидію булінгу (цькуванню);

· прозорість та інформаційну відкритість діяльності ЗДО; 

· сприяння безперервному професійному зростанню педагогічних працівників; 

· справедливе та об’єктивне оцінювання професійної діяльності педагогічних працівників; 

· створення сприятливих умов для формування особистісної зрілості дитини, її базових якостей;

· забезпечення академічної свободи педагогічних працівників тощо. 

Важливим є розуміння та сприйняття учасниками освітнього процесу таких орієнтирів, їх спільне визначення та реалізація. 
Практична складова  такого підходу полягає в  органічному поєднанні набутих компетентностей  із можливістю застосування їх у  повсякденному, майбутньому самостійному житті, житті у згоді з собою, природою, суспільством.
У  ЗДО створено необхідні умови для  здобуття  дошкільної освіти як складової процесу продовження навчання впродовж життя.
У Стратегії  визначено завдання функціонування  ЗДО, місія ЗДО, візія ЗДО, цінності ЗДО, умови реалізації стратегії, стратегічні напрями розвитку ЗДО з урахуванням науково – технічного прогресу, потреб учасників освітнього процесу та планування стратегічного розвитку, основні та загальні  положення розвитку  ЗДО,  мета, контекст, завдання, основні принципи функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти, критерії оцінювання, враховано результати проведеного аналізу роботи ЗДО за попередні роки, визначено структуру  ЗДО, зміст, Одночасно визначено напрями вивчення якості освітньої діяльності  ЗДО:
· освітнє середовище;

· забезпечення всебічного розвитку дитини дошкільного віку;

· фахова діяльність педагогічних працівників закладу дошкільної освіти ;

· управлінські процеси закладу дошкільної освіти.

Стратегія передбачає залучення всіх учасників освітнього  процесу до європейського загальнокультурного та  педагогічного досвіду на основі співпраці з педагогічними асоціаціями, культурно-просвітницькими організаціями, органами місцевого самоврядування.
Загальні положення
В основу  загальних  завдань функціонування  комунального закладу

 « Дошкільний навчальний заклад (ясла – садок №427) Харківської міської ради » покладено ідеї гуманістичної педагогіки,спрямовані на гуманне ставлення до дитини, теорії природо відповідності, за якою у дитини треба розвивати задатки та здібності,зберігаючи ії природу, про патріотичне і громадянське виховання , використання гри у гармонійному розвитку особистості, солідарної відповідальності держави, громади, родини, працівників ЗДО, причетних до піклування, догляду та розвитку дітей раннього і дошкільного віку,пріоритетні  засади європейської освітньої політики, вимоги сьогодення щодо  переходу до нового типу освіти, життя в умовах воєнного стану, післявоєнної відбудови України.

Завдання  ЗДО щодо впровадження  компетентнісного підходу в освітній процес вбачаємо у формуванні  у здобувачів освіти ключових компетентностей:  
ігрова, здоров’язбережувальна, особистісна, предметно – практична, сенсорно – пізнавальна,логіко – математична,дослідницька,природно – екологічна,навички, орієнтовані на сталий розвиток, рухова,соціально – громадянська, мовленнєва,
мистецько – творча тощо
Крім того, необхідно забезпечити  адекватне розуміння ціннісних ознак і рис культурно-ціннісної системи, що домінує в суспільстві, розвивати почуття  національної гідності, враховувати інтерес і толерантність, протидіяти булінгу (цькуванню).
Місія ЗДО:

· збереження здоров’я дитини;

· забезпечення особистісного зростання кожного вихованця з урахуванням його здібностей та індивідуальних особливостей;

· створення умов для саморозвитку дитини, розвитку її життєвої компетентності, формування ціннісних орієнтирів та здорового способу життя.

· формування  громадянина – патріота, здатного до самовдосконалення, навчання впродовж життя.
· Злагоджена робота всіх служб  ЗДО сприяє виконанню місії  ЗДО

· Співпраця та співдружність усіх  учасників освітнього процесу створює комфортне освітнє середовище.

Візія  ЗДО:

· функціонування закладу, як цілісної, злагодженої системи; діти щасливі, допитливі

· створення безпечного, сучасного простору для  навчання та розвитку якісної освіти, безбар’єрність. 

· Створення умов для здобувачів освіти щодо свободи вибору, можливості для  самореалізації.

· Розвиток критичного мислення,  спеціальних навичок емоційного добробуту.

· Формування  прагнення навчання впродовж життя.

· Формування  умінь вирішувати проблеми, приймати виважені рішення,  аналізувати життєві ситуації.

· Формування громадянської відповідальності, національної  свідомості, доброчесності,  доброти, симпатії до оточення.
Цінності  ЗДО:

· визнання самоцінності дошкільного дитинства, його потенціалу та особливої ролі в розвитку особистості;

· щасливе проживання дитиною дошкільного дитинства як передумова її повноцінного розвитку та подальшої самореалізації у житті;

· повага до дитини, особливостей її розвитку та індивідуального досвіду;

· зміцнення фізичного, психічного та соціального здоров’я дитини;

· цінувати життя і благополуччя як вміння плекати, підтримувати та створювати сприятливі умови для себе та інших у безпечному середовищі в природному, предметному та соціальному оточенні;

· розвиток творчих задатків, здібностей, талантів дітей;

· збереження традицій національного досвіду сімейного та суспільного виховання для збагачення культурного потенціалу взаємодії між поколіннями.
· Повага до особистості, до української мови, культури, історії.
· Відкритість до змін, до діалогу.
· Толерантність.
· Адаптивність до світу, який швидко змінюється.
· Безпека кожного учасника освітнього процесу.
· Нульова толерантність до проявів корупції.
Співпраця та співдружність усіх  учасників освітнього процесу створює комфортне освітнє середовище.
Мета  ЗДО  полягає  у забезпеченні своєчасного,повноцінного, всебічного, цілісного розвитку і виховання дитячої особистості, з урахуванням її вікових можливостей та індивідуальних інтересів, нахилів, задатків; створенні
сприятливих
умов
для самовираження,самоствердження,саморозвитку і самореалізації власного «Я» кожної дитини, у створенні ефективного механізму здійснення управління  ЗДО  та якісного здійснення навчально-методичного супроводу освітнього процесу, вивчення  внутрішньої системи якості освітньої діяльності шляхом партнерства усіх учасників  освітнього процесу, співпраці з територіальною громадою, органами місцевого самоврядування  для  реалізації права громадян на здобуття якісної дошкільної освіти. Створення сприятливих умов для особистісного становлення і творчої самореалізації кожної дитини, формування її життєвої компетентності, базису особистісної культури через відкриття світу в його цілісності та різноманітності. Зміцнення та розвиток матеріально-технічної та навчально-методичної бази. Забезпечення економічних і соціальних гарантій для професійної самореалізації педагогічних працівників.
Умови реалізації стратегії:
· Запровадження нових педагогічних та управлінських технологій

· Система постійного відстеження якості надання освітніх послуг

· Організаційне та функціональне оновлення діяльності методичної служби
Пріоритетними завданнями реалізації Стратегії  ЗДО є:
· заклад функціонує як цілісна, злагоджена система; діти щасливі, допитливі та здорові;

· у закладі створено умови для реалізації здібностей, інтересів, потреб і всебічного розвитку кожної дитини;

· забезпечено індивідуальну зону творчого розвитку кожної дитини, кожного працівника, спираючись на їхні якості та здібності, індивідуальну траєкторію розвитку;

· у дітей сформовано життєві компетентності та дошкільну особистісну зрілість перед вступом до школи за державним стандартом дошкільної освіти (Базовим компонентом дошкільної освіти);

· у закладі створено умови для здорового способу життя, фізичного й психоемоційного розвитку, панує атмосфера довіри і взаємоповаги усіх учасників освітнього процесу;

·  забезпечено якісний інформаційно-методичний, управлінський, педагогічний супровід діяльності закладу; забезпечено доступ до новітніх засобів та освітніх технологій у дошкільній освіті;

· батьки довіряють закладу і є активними;

· створено дієву та прозору систему фінансування діяльності закладу;  створено дієву внутрішню систему.
· виховання у дітей любові до України, поваги до народних традицій і звичаїв, державної мови, регіональних мов або мов меншин та рідної мови, національних цінностей Українського народу, а також цінностей інших націй і народів, свідомого ставлення до себе, оточення та довкілля.
· формування  у дошкільника навичок практичного життя; почуття самовартісності, віри у свої можливості, оптимістичні життєві перспективи;
· виконання соціального замовлення населення щодо догляду, розвитку, виховання та навчання дітей раннього та дошкільного віку;
Реалізація пріоритетних  завдань можлива  за умов:
· забезпечення реалізації права громадян на здобуття  дошкільної освіти різними формами, визначеними у ст.9 Закону України  «Про дошкільну освіту»;

· реалізації Державних стандартів освіти, освітніх програм;
· налагодження комунікації між учасниками освітнього процесу;

· формування  національної свідомості, патріотизму, особистості;
· розвитку здібностей, нахилів вихованців;

· раціональному поєднанні інноваційних та класичних педагогічних технологій, спрямованих на підвищення якості освітнього  процесу;

· залучення вихованців до  дослідницької, проєктної  діяльності;  
· систематичному проведенні моніторингу різних напрямів освітнього процесу;

· формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм;

· наявності  кваліфікованих педагогічних працівників;

· належного рівня фінансування  ЗДО (бюджетні, позабюджетні кошти), розвитку матеріально-технічної бази;

· створення  умов для розвитку, виховання та навчання дітей  із  особливими освітніми потребами;
Актуальність  Стратегія полягає   у прагненні створення умов для  саморозвитку  учасників освітнього процесу ЗДО,  прийняття оптимальних  управлінських рішень , що  обумовлено ключовими  завданнями державної політики в галузі   дошкільної  освіти,  перетворення ЗДО на важіль соціальної рівності, згуртованості, конкурентоспроможності .
Стратегія розвитку закладу освіти базується на таких принципах:
· демократичність:(формування засад демократичного суспільства, де кожен / кожна можуть бути почутими, мають право на самовираження та активну участь;

· рівний доступ до якісної дошкільної освіти кожній дитини, освіти без дискримінації за будь-якими ознаками;

· забезпечення сталого розвитку України та її європейського вибору (основи соціальної, екологічної та економічної свідомості, відповідальності за власні дії та їх наслідки для довкілля);

· міжвідомча взаємодія: співпраця закладів освіти з психологічною, соціальною та медичною службами; державно-громадське та державно-приватне партнерство в організації та управлінні дошкільною освітою;

· соціально-педагогічне партнерство громади та всіх учасників освітнього процесу: засновників закладів освіти, батьків або осіб, які їх замінюють, керівників та працівників закладів дошкільної освіти, фахівців, що надають освітні послуги дітям дошкільного віку, інших фахівців.

У той час, як виховання  дітей є прерогативою їх батьків, завдання та функції ЗДО – надавати всебічну допомогу батькам, співпрацювати на всіх етапах розвитку вихованців, працювати у тісному контакті з державними  і недержавними інститутами, громадськими установами. Важливим складником формування атмосфери довіри є налагодження комунікації між учасниками освітнього процесу. Використовується безпосереднє спілкування, сайт  ЗДО. Основними формами роботи стали: індивідуальні  бесіди,  особистий  прийом громадян адміністрацією закладу освіти, консультації, батьківські збори, телефонні розмови, месенджери, групи в соціальних мережах (Viber, Telegram). Хоча не всі  учасники, зокрема батьки, не завжди відповідають  належному  рівню цифрової грамотності.
Структура   ЗДО.  Освітні програми
Дошкільна освіта - перша ланка системи безперервної освіти, що закладає підґрунтя розвитку особистості дитини, є передумовою її самореалізації в подальшому навчанні та розвитку впродовж життя. Відповідно до Міжнародної класифікації стандартів освіти (ISCED), нульовий рівень освіти - рання дитяча освіта - охоплює два стратегічно важливі періоди: ранній вік (від одного року до трьох років) та дошкільний вік (від трьох до шести-семи років).

В ЗДО функціонує   11 груп та  має таку структуру:
·  2 -3 р.ж.  –  перша молодша група
· 3 - 4 р.ж.-  друга молодша група  
· 4 – 5 р.ж.  –  середня група

·  5 – 6(7) р.ж. – старша група

Але в умовах військового стану, у зв’язку з тим, що багато дітей виїхало за межі Харкова, кількість груп може зменшуватись

Основними нормативними документами, які визначають особливості організації освітнього процесу, життєдіяльності здобувачів дошкільної освіти та професійної діяльності педагогів є:

• Закон України «Про освіту»;

• Закон України «Про дошкільну освіту»;

• Закон України «Про охорону дитинства»;

• Положення про ЗДО;

• Санітарний регламент ДНЗ
•Типові освітні програми Міністерства освіти і науки України для  дітей дошкільного віку, на підставі  яких складено відповідна  освітня  програма у  ЗДО і  схвалено на  засіданні  педагогічної ради. Щорічно складається навчальний план, річний план роботи  ЗДО. 
Щороку за планами вихователів організовується робота  гуртків , яка  направлена на створення умов для  формування соціальних, громадянських, здоров’язберігаючих  компетентностей.

Матеріально-технічна база.

Створення комфортних умов для перебування вихованців у ЗДО,оновлення принципів, змісту та освітніх технологій в процесі модернізації системи дошкільної освіти і здійснення системних перетворень  можливими стали тільки   завдяки умов партнерства  Харківської міської ради, Департаменту освіти Харківської міської ради,  працівників ЗДО, батьків та громадськості.

Розвиток матеріально-технічної бази ЗДО є одним із основних напрямів роботи учасників освітнього  процесу,  спрямований  на якісне здійснення  освітнього процесу. Цей напрям роботи  регламентовано чинними  нормативно-правовими документами

Комунальний  заклад    «Дошкільний навчальний   заклад   (ясла  - садок)  № 427 Харківської міської ради» знаходиться у  будівлі, яка розрахована за проектом на 12 груп. Загальна площа 10700 кв.м. , загальна площа усіх приміщень 2120 кв. м., причому площа групових приміщень для дітей віком до 3 – х років  375 кв.м., від 3-х і старше 1323 кв.м.
Основними приміщеннями ЗДО є : приміщення для  11 груп, медичний блок (медичний кабінет, маніпуляційний кабінет, ізолятор), харчоблок, пральня, басейн, музична зала. В результаті закриття груп у 2000 році, у приміщенні  однієї групи були  обладнані  кімнати для спортивної зали, методичного кабінету, міні – музею «Моє місто», «Дитяча лабораторія». Стаціонарний кабінет методиста був наданий для роботи практичного психолога.

Групи у ЗДО наповнюються дитячими меблями з урахуванням віку дітей.   Проводиться цілеспрямована робота із встановлення на території ЗДО сертифікованих ігрових майданчиків (5 комплексів), технологічного обладнання для харчоблоку(електроплита), пральні(пральні автоматмашини).   

З метою формування у дошкільнят основ здорового способу життя у ЗДО функціонує стаціонарний басейн

Заклад дошкільної освіти обладнаний для  свого повноцінного функціонування на 98 % ( причому основна частина  матеріально  - технічного  забезпечення  потребує  постійного  косметичного ремонту або оновлення).
Стан  методичного забезпечення   ЗДО, %

	Іграшки
	Музичні                    інструменти
	Предмети декоративно-приклад-ного

мистецтва
	Картини,              репродукції
	Дитяча                      література
	Технічні засоби навчання
	Науково-методична література

	95
	95
	94
	93
	98
	98
	99


Музична зала  поповнена різноманітними музичними інструментами: діатонічними дзвоникам, бум боксами, клавісами, шумовими інструментами.

Але слід зазначити, що залишається  актуальною задача сучасного оснащення предметно - розвивального середовища ЗДО.
                              Стан  медичного забезпечення ЗДО (%)

Перелік оснащення медичного кабінету і перелік лікарських засобів та виробів медичного призначення у медичному кабінеті ЗДО  відповідає « Положенню про медичний кабінет дошкільного навчального закладу».

Медичними кадрами  ЗДО забезпечено повністю 

Стан умов щодо впровадження
інформаційно – комунікаційних   технологій (%)
	забезпечення комп’ютерною технікою
	доступ до мережі           Інтернет
	наявність                web – сторінки
	викорис-танння 

комп’ютерної техніки
	робота 

ІСУО

	95
	100
	100
	100


	100


Комп’ютерна техніка, яка в  наявності, потребує оновлення.

Причина: відсутність бюджетних коштів.
Створення матеріально-технічної   та  навчально-методичної    бази  психологічного кабінету.
1.У наявності окреме приміщення, одна кімната 
2.Щорічно  оформлюється підписка на  навчальний рік: «Дошкільне виховання», щомісячні спеціалізовані журнали «Практика управління Дошкільним закладом», «Практичний психолог», «»Вихователь – методист»,

«Музичний керівник», «»Сестра медична старша» (Цифрове видавництво Експертус)   
3.Виготовлено  наочний матеріал  для проведення  семінарів – практикумів      з педагогами, у наявності розвивальні ігри, демонстраційний та роздатковий матеріал.
Наявна мережа Інтернет, зони WI-FI, локальна мережа

 Проводяться заходи з енергозбереження,  100% вікон було  замінено на металопластикові, але 52 вікна були розбиті під час війни, це питання на контролі в ХМР та в УАО Індустріального району,  63% ламп замінено на енергозбережувальні

Для якісного проведення освітнього процесу,  придбано 2 проектора, ноутбуки, дидактичний та демонстраційний матеріал. Усі групи дошкільного віку   забезпечені  технічними засобами навчання.

Для зміцнення матеріально-технічної  бази залучаються бюджетні  й позабюджетні  (благодійні батьківські кошти), спонсорські.

На жаль, існує потреба залучення благодійних  батьківських коштів на ремонт груп, утримання їх, забезпечення санітарно-гігієнічного  режиму тощо. Недостатнє  фінансове забезпечення на зміцнення матеріально-технічної  бази відповідно до вимог.


Проблемними залишаються питання   поточного ремонту покрівлі даху, ремонту фасаду  будівлі та басейну, заміни асфальтового покриття, капітального ремонту пожежної сигналізації, дообладнання системи відео спостереження, кронування дерев.
Внаслідок  проведеного аналізу стану матеріально-технічної бази   ЗДО, з’ясовано, що адміністрація  ЗДО, спільно  з батьками, за підтримки Департаменту  освіти Харківської міської ради, Управління  освіти адміністрації Індустріального  району Харківської міської ради приділяють значну увагу  модернізації матеріально-технічної бази  закладу освіти. Для її розвитку та  зміцнення залучаються бюджетні та  позабюджетні кошти. Існуюча матеріально-технічна база  закладу освіти  дає  можливість організовувати освітній процес відповідно до вимог нормативно - правових актів, які регламентують роботу ЗДО
Кадровий склад. Атестація педагогічних працівників. Підвищення кваліфікації.

Внаслідок проведеного аналізу з’ясовано, що освітній процес забезпечують  кваліфіковані працівники,більшість  із них мають  великий досвід роботи, педагогічне  надбання. Навчання , виховання та розвиток вихованців,  здійснюють  15 педагогів, 94,% яких мають вищу освіту. Спостерігається тенденція до омолодження педагогічних працівників: 19 (67,9%) педагогічних працівників  - це люди за віком до 50 років, 4(14,3%) – пенсійного віку. Адміністрація проводить роботу із  вихователями – початківцями,  організовуючи наставництво,  індивідуальні методичні консультації.

Практичний педагогічний досвід роботи колективу обумовлює високий рівень працездатності, що є головною  умовою реалізації державної політики в галузі освіти й  упровадження інновацій.

Найбільш  перспективних молодих колег включено  до кадрового резерву. 

Адміністрація     ЗДО  активно залучає членів резерву керівного складу до участі  у контрольно-аналітичній діяльності згідно з річним планом,  моніторингу освітнього процесу.

Робота, що проводиться із кадровим резервом,  сприяє гласності, стимулює  бажання вихователів займатися управлінською діяльністю.

Усі педагогічні працівники дотримуються академічної доброчесності, працюють над формуванням умінь здобувачів освіти її дотримання в освітньому  процесі. У подальшому цей напрям роботи потребує продовження: формування умінь  педагогів оформлення  посилань на джерела у творчих роботах, запобігання  плагіату.

Педагоги дотримується педагогічної  етики, поважають гідність, права, свободи усіх учасників освітнього процесу,  приділяють увагу самоосвіті,  підвищенню кваліфікації. Місце  проходження підвищення кваліфікації педагоги обирають за бажанням.  Підвищення кваліфікації педагогічних працівників здійснюється відповідно до перспективного плану, рішень педагогічної ради.                                                                                                                   

Атестація педагогічних  працівників проводиться відповідно до Типового положення про  атестацію педагогічних працівників.

Існує проблема заповнення вакансій, які виникають,  кваліфікованими педагогами, оскільки спостерігається  тенденція  небажання молодих педагогів  працювати у закладах  дошкільної освіти.

Освітнє середовище

Мережа. 

 ЗДО має  оптимальну мережу, працює за п’ятиденним  навчальним тижнем, затвердженим режимом роботи.  ЗДО  із українською мовою навчання, середня наповнюваність становить 20. Аналізуючи   мережу, ми спостерігаємо поступове зменшення кількості вихованців, що обумовлено  військовим станом. Фактичний  набір здобувачів освіти відповідає  на данний час перспективному плануванню мережі.
У подальшому необхідно продовжувати  інформаційно -  роз’яснювальну  роботу з мешканцями території обслуговування щодо порядку зарахування дітей до  ЗДО, подання відповідних документів. 

Педагогічний колектив працює над   виконанням мовного законодавства України. Освітній процес здійснюється  українською мовою. 
Пріоритетним  напрямом системи управлінської діяльності є моніторинг (внутрішній моніторинг).  Основними формами  внутрішнього  моніторингу є самооцінка, взаємооцінка діяльності. Методи: спостереження, анкетування, бесіди, електронні форми (друковані форми) протоколів.

Моніторинг у закладі освіти відстежує діяльність  педагогів, адміністрації, освітній процес.

У  ЗДО № 427 розроблено Положення про внутрішній моніторинг якості освітнього процесу, яке затверджено  на засіданні педагогічної ради від 25.05.2019 №5
Надалі необхідно продовжувати  роботу щодо здійснення внутрішнього моніторингу за якістю освітньої діяльності.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Впровадження ІК – технологій  у освітній процес.
Сьогодення демонструє  нам зміну,  укладів суспільного розвитку, стійку тенденцію переходу людства до інформаційної формації, в якій особистість, інформація й теоретичне знання є стратегічними ресурсами й  найістотнішими  цінностями. Ми живемо у добу нової цивілізації – інформаційної, ознаками якої є: інформаційний ресурс, інформаційне управління, комунікація, інформаційно-комунікаційні технології, інформаційне суспільство.

У  ЗДО працює швидкісний Інтернет, WI-FI,  комп’ютери в управлінні, об’єднані  локальною мережею. В управлінській діяльності активно  використовується програмний комплекс «ДІСО».  ЗДО має свій офіційний сайт, де є вільний  доступ  до інформації, визначеної у ст.30 Закону України «Про освіту». Також на сайті  ЗДО розміщено перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на  веб-порталі відкритих даних м. Харкова. На сайті  ЗДО оприлюднюється різноманітні новини із життя закладу освіти. Соціальні мережі активно використовуються також у кадровій роботі, при необхідності заповнення вакансій, які виникають.
Адміністрація  ЗДО, реалізовуючи один із пріоритетних   напрямів державної політики України, прагне  створювати у  ЗДО інформаційне середовище, орієнтоване на інтереси учасників освітнього процесу, на використання сучасних ІКТ у освітньому процесі.

На інформатизацію, комп’ютеризацію   ЗДО  залучаються бюджетні, позабюджетні (батьківські) кошти.

На сьогодні залишається актуальним питання оновлення комп’ютерної,  копіювальної техніки, придбання мультимедійних проекторів, інтерактивної дошки, тобто потреби у збільшенні бюджетного фінансування.

Соціальний захист

Соціально-економічні тенденції в Україні також відображаються й на матеріальних статках громадян. Спостерігається зростання кількості дітей із малозабезпечених родин, дітей, реєстрація яких проведена  відповідно до ст..135 Сімейного  кодексу України, з’явились нові  пільгові категорії: діти із сімей внутрішньопереміщених  осіб, діти військовослужбовців – учасників АТО/ООС. На сьогодні у закладі освіти навчаються діти облікових категорій, які проживають у сім’ях , що опинились у складних життєвих обставинах і перебувають на обліку Служби у справах дітей. Таких 8 учнів із трьох родин.

Соціальний  захист учнів пільгових категорій здійснюється згідно  з чинним законодавством України. 

Право на безкоштовне   мають діти  пільгового контенгенту
У подальшому педагогічному колективу необхідно  продовжувати інформаційно-роз’яснювальну   роботу щодо  отримання пільг у  ЗДО, соціального  захисту
Виховна робота

 Виховні заходи у  ЗДО спрямовані  на формування в  вихованців життєвих цінностей, ціннісного ставлення до себе, праці,  Батьківщини, природи, життя, на  утвердження ідей миру,гуманізму, дружби, взаємоповаги, шанобливого ставлення до традицій українського народу, історії України, державних символів, моральності,  здорового способу життя, протидію булінгу, жорстокому поводженню.

Складовими виховної роботи у закладі освіти є: національно-патріотичне виховання, попередження нещасним випадкам, правове, громадянське, фізичне, трудове виховання здобувачів освіти.  Основними  формами  виховної роботи стали: бесіди,різноманітні ігри,розваги, свята, квести тощо  . Проведений аналіз цих напрямів роботи  дозволяє зробити висновок про позитивну динаміку щодо  відсутності випадків травмування здобувачів освіти під час освітнього процесу, Однак посиленого контролю потребує питання щодо здорового способу життя, У цьому напрямі необхідно злагоджено працювати усім учасникам освітнього процесу. 

Медичне обслуговування здобувачів освіти забезпечує   сестра медична старша, яка включена до штату  ЗДО, працює на 1 ставку.

Зміцнення  бази медичного кабінету здійснюється за позабюджетні кошти.

Діяльність  психологічної служби направлена  на консультаційну, індивідуальну, діагностичну, корекційну роботу.  Пріоритетними напрямами роботи є: захист  психологічного здоров’я  і соціального  благополуччя учасників освітнього процесу, адаптація до навчання, вивчення інтересів здобувачів освіти,  створення сприятливих умов для розвитку особистості здобувача освіти, профілактика негативних явищ в  учнівському середовищі, формування  здорового способу життя і свідомого ставлення до власного здоров’я, протидія булінгу (цькуванню). У процесі роботи працівників психологічної  служби спостерігається позитивна тенденція щодо їх  практичної діяльності, роботи безпосередньо у групах, проведення консультацій (групових, індивідуальних), різноманітних анкетувань, діагностувань. Серед вихованців, батьків збільшується кількість, хто  бажає отримувати консультації практичного психолога. Є батьки, які потребують психолого-педагогічної  підтримки, у вихованні власних дітей. Робота над цими питаннями має бути продовжена  у подальшому.

Протидія булінгу

У  ЗДО проводиться  систематична  робота  щодо захисту здобувачів  освіти під час  освітнього процесу від будь-яких форм фізичного, психічного насильства, приниження честі та гідності, цькування, залякування. Розроблено план заходів щодо запобігання булінгу (цькуванню),  розглядається питання на засіданнях педагогічної ради, загальних зборах колективу  ЗДО, оформлено  тематичну наочність, сторінку на сайті  ЗДО.

Отож, пріоритетними напрямами освітнього процесу, зокрема виховної  роботи, є ціннісне виховання здобувачів освіти, створення безпечного освітнього середовища.

Фінансово – господарська діяльність у  ЗДО  здійснюється радою закладу освіти. Для зміцнення  матеріально-технічної бази  залучаються бюджетні  й позабюджетні,  благодійні  батьківські кошти.

Перспективне  планування

Зміст освітньої діяльності:

У майбутньому планується продовження  реалізації  змісту Державних стандартів освіти, організації освітнього процесу за розробленими у закладі  освітньою  програмою. на створення умов для, навчання дітей  із особливими  потребами  (у разі потреби)  Навчання  здобувачів освіти буде направлено на  різнобічний розвиток особистості відповідно до її вікових, індивідуальних особливостей, формування в неї загальнокультурних, морально-етичних норм, ключових і предметних компетентностей, життєвих цінностей, соціальних навичок, що  забезпечують її готовність продовження навчання на різних рівнях, життя у демократичному суспільстві.
Провідними завданнями стануть: своєчасне охоплення  дітей дошкільного віку дошкільним вихованням, осучаснення та оздоровлення освітнього середовища, впровадження особистісно-орієнтованого,  компетентнісного , діяльнісного підходів у освітній процес, технологічність навчання, моніторинговий супровід,  адекватна розстановка,  підготовка педагогічних кадрів, соціально-психологічний супровід освітнього процесу.

Виховна робота продовжуватиметься з метою  ціннісного виховання здобувачів освіти, формування у них життєвих навичок, громадянських, соціальних, здоров’язбережувальних компетентностей.

Пріоритетними напрямами залишаються  соціальний захист, протидія булінгу (цькуванню), правове виховання, попередження нещасним  випадкам із учнями,  правопорушенням, злочинності, наркоманії, співпраця з батьківською  громадськістю, органами місцевого самоврядування. У виховній роботі активно використовуватиметься  існуючі методи виховання:  пояснення, бесіди, інструктажі, навчальні ситуації, суспільна думка, змагання, заохочення тощо.

Якість освіти

Продовжувати  оцінювання  навчальних досягнень учнів відповідно до розроблених учителями-предметниками Критеріїв оцінювання,  в основу  яких покладено орієнтовні вимоги МОНУ до оцінювання навчальних досягнень, системи міжнародних моніторингових досліджень як освітніх. Надалі  необхідно продовжувати формування висококваліфікованого педагогічного колективу, який зможе  надавати якісні  освітні послуги.

Реалізовувати  й удосконалювати внутрішню систему  моніторингу  за якістю освітнього процесу аналізувати  вплив психо - педагогічних  і соціально-економічних   чинників на  рівень сформованості  компетентностей вихованців
Кадрова робота

Педагогічні працівники  проходитимуть підвищення кваліфікації з урахуванням вимог нових нормативно-правових документів, атестацію згідно з перспективним плануванням, за вже напрацьованою формою, за бажанням, можуть проходити сертифікацію, метою якої  виявлення  та стимулювання педагогічних працівників із високим рівнем професійної майстерності, які володіють методиками компетентнісного навчання, інноваційними технологіями будуть залучатись до різноманітних методичних заходів, співпраці з різними науково-педагогічними  установами. 

Крім того,  складовою цього напряму залишається поетапне заповнення вакансій, які можуть виникати із об’єктивних  причин, раціональний  розподіл  педагогічного навантаження
Розвиток матеріально-технічної бази закладу дошкільної освіти

Доцільним буде продовження роботи щодо  залучення бюджетних, позабюджетних коштів  на розвиток   закладу дошкільної  освіти.

Першочерговими напрямами направлення бюджетних коштів мают стати такі:

· заміна вікон у коридорах,  групах ,  харчоблоці, спортивної зали, туалетах ремонт даху у разі  його протікання;

· виконання протипожежних заходів;

· установку камер відеоспостереження, оплату фізичної охорони закладу освіти;

· проведення замірів опору електромереж, дератизацію, вивіз сміття;

· оплата комунальних послуг;

· виплата заробітної плати працівникам закладу освіти;

· створення безпечного освітнього
· оновлення парт, стільців для учнів шкільних меблів, меблів для їдальні;

· створення умов для навчання та виховання дітей із особливими потребами (у разі потреби).

Залучення позабюджетних (благодійних) коштів планується продовжувати відкрито, прозоро,  згідно із  чинним законодавством України.

 Позабюджетні кошти  (благодійні) надходять до  закладу освіти від батьків, надання додаткових  освітніх послуг, поодиноких спонсорів.

Ці  кошти ,  перш за все,  буде направлено на:

· поточний ремонт сантехніки, системи опалення, водопостачання;

· поточний ремонт приміщень закладу освіти,харчоблоку, їдальні, спортивної зали;

· благоустрій території  ЗДО;

· поточний ремонт комп’ютерної техніки,  заправку копіювальної техніки;

· оновлення наочності, дидактичних матеріалів;

· придбання канцелярських товарів;

· оновлення спортивного інвентаря, робочого інвентаря;

· підготовку   ЗДО освіти до функціонування в осінньо-зимовий період;

· організація питного режиму;

· передплату фахових  періодичних видань;

· виконання вимог санітарно-гігієнічного режиму;

Залишаються проблеми, які  потребують невідкладного вирішення, виділення бюджетного  фінансування, а саме:

·  Встановлення вікон  в ЗДО (52 шт);
· Поточний  ремонт покрівлі;

· Заміна головного бойлера у підвалі для централізованої  подачі гарячої води;

· Оновлення асфальтного покриття на спортивному  майданчику, частково – на території;

· Обладнання  пандусу;

· Поступове оновлення комп’ютерної , копіювальної техніки для освітнього процесу;

· Протипожежні заходи.
Подолання освітніх втрат
1 Упроваджувати копмпекс заходів на підтримку дітей дошкільного віку, які мають освітні втрати через  обставини,викликані дією правового режиму воєнного стану, для їхньої інтеграції та адаптації до освітнього процесу в ЗДО відповідно до Базового компонента дошкільної освіти(2021)

2 Організовувати та надавати психологічну допомогу учасникам освітнього процесу
3 Залучати педагогів ЗДО до програми підтримки та розвитку їхньої професійної кваліфікації у розробленні стратегії надолуження знань.

4.Упроваджувати  стратегії компенсацій навчальних втрат, зокрема:

- Адаптувати календарно-тематичне  планування (мобільний освітній процес орієнтований на сьогодення, урізноманітнити та збільшити кількість рухової активності. )
-Упроваджувати диференційований  підхід освітнього процесу.

-Організовувати  індивідуальні, групові консультації для батьків, налагоджувати  системний зворотній зв’язок.
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